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18.4 Bestimmung des Verlustvortrages/Verrechnung in Folgeperiode
Basis fir die Festsetzung des Verlustvortrages bildet das Reineinkommen. Die Sozialabzlige werden nicht
einbezogen, da kein Anspruch auf vollstandige Ausschopfung der Sozialabziige besteht.

Anwendungsbeispiele

Beispiel 1 Fr.

Verlust 2002 aus selbstandiger Tatigkeit (40000)

Lohneinkommen 87000

Mettoertrag Liegenschaft 24'000

Schuldzinsen (17000}

YVersicherungspramienabzug (6'000)

EBeitrage Saule 3a (5'000)

Ubriges Mettoeinkommen (2'0003

Feineinkommen 2002 A 1'000

tMassgebender Verlustvortrag 2002

Beispiel 2 Fr.

Verlust 2002 aus selbstandiger Tatigkeit (40000}

Lohneinkommen 18'000

Mettoertrag Liegenschaft 5000

Schuldzinsen (170007

Versicherungspramienabzug (6'000)

Beitrage Saule 3a (5'000)%

Ubriges Mettoeinkommen (2'000) Variante

Reineinkommen 2002 47'000)

Massgebender Verlustvortrag 2002 (40'000) (20'000)

Feineinkommen 2003 (exkl. Verlustvartrag 2002) [ 25'000 kein SE (30'000) ]

Verlustvortrag aus 2002 (40000} (20000}

Reineinkommen 2003 [ ] 0

Verlustvortrag 2003 (15'000) (20'000)
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